Kurz-Ersatzteilliste (1.766-300.3) KARCHER

Home and Garden \ Kehrmaschinen \ Handbetrieben \ S 650 \ Kurz-Ersatzteilliste

Seite 1/ 2



Kurz-Ersatzteilliste (1.766-300.3)

Home and Garden \ Kehrmaschinen \ Handbetrieben \ S 650 \ Kurz-Ersatzteilliste

KARCHER

POS

© 00 N O U1 A W N

N N NN B B R B RHRBRHBRB B B
W N B O O 0 N O Ul A W N P O

Artikelnr.

4.034-145.0
5.321-846.0
7.303-008.0
5.321-800.0
4.034-143.0
6.303-498.0
6.343-180.0
5.515-286.0
2.884-970.0
5.032-984.0
7.303-106.0
2.884-970.0
7.312-008.0
4.032-018.0
6.435-130.0
7.312-285.0
7.311-202.0
2.884-971.0
7.311-004.0
7.312-233.0
7.312-004.0
7.304-031.0
6.387-996.0

Beschreibung

Schubbuegel lang kpl. S 650
Griffpaar S 650

FI.Rd.Schr. M 8x35-ST-AOP DIN 603
Drehgriff

Schubbuegel kurz
Flachrundschraube M8x25
Schnellbefestiger

Radkappe

ET-Satz Kehrbehaelter neutral
Bodenlippe

Schraube 4x12 -10.9-R2R (IN6RD)
ET-Satz Kehrbehaelter neutral
Scheibe 12-200HV-A3E ISO 7090
Kehrwalze kpl.

Lenkrolle D 50 mm

Scheibe 10 -200HV-A2E 1SO7093-1
6kt-Mutter M10-04-A2E ISO 4035
ET-Satz Seitenbesen

6kt-Mutter M8 -8-A3E I1SO 4032
Faecherscheibe A8,4-FSt-A3E DIN6798
Scheibe 8 -200HV-A3E ISO 7090
6kt-Schraube M8x55-8.8-A2E I1SO 4014
Abdeckkappe

Seite 2/ 2

Anzahl
1.000
1.000
2.000
4.000
1.000
1.000
2.000
2.000
1.000
1.000
7.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
1.000
1.000

Einheit
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST


http://www.tcpdf.org

